Сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции
в муниципальном образовании  Ефремовский район
1. Созданы ли во всех органах местного самоуправления комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов? 
В одном органе местного самоуправления – Собрании депутатов муниципального образования город Ефремов Ефремовского района (городское поселение) комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не создана.


-количество состоявшихся заседаний - 8;


- направленность рассмотренных вопросов: «Об общих принципах служебного поведения муниципальных служащих муниципального образования Ефремовский район», «О представлении муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

- принятые решения: публичность и открытость деятельности органов местного самоуправления.
2. В каком количестве созданы (определены) подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065? 
В муниципальном образовании Ефремовский район создана комиссия по профилактике правонарушений в количестве 13 человек

-количество и результаты служебных проверок, проведенных указанными подразделениями;

Служебные проверки комиссией не проводились.
-сколько служащих уволено за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению? 
Уволен один служащий (руководитель муниципального унитарного предприятия). 
3. Каковы результаты проводимых органами местного самоуправления проверок достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной и муниципальной службы, а также замещающих указанные должности? 
Проверкой установлена достоверность и полнота сведений, представляемых гражданином на замещение должности муниципальной службы.


Сколько проверок проведено (с разбивкой по категориям должностей государственной службы и лицам, претендующим на замещение данных должностей)? 
Проведена одна проверка лица главы администрации муниципального образования Ефремовский район, претендующего на замещение должности муниципальной службы главы администрации муниципального образования.

Какому количеству кандидатов отказано в приеме на службу по результатам проверок (укажите причину)?
В приеме на службу по результатам проверок не отказано ни одному кандидату.
4. Какие проводятся мероприятия по противодействию коррупции в муниципальных организациях и учреждениях?
- антикоррупционная экспертиза принимаемых нормативно-правовых актов;

- заслушивание руководителей муниципальных унитарных предприятий на заседаниях балансовой комиссии и комиссии по погашению задолженности;

-  обеспечение контроля за выполнением принятых контрактных обязательств (акты-контроли);

- разработка административных регламентов исполнения муниципальных функций и системы оценки качества их исполнения;
- обеспечение работы «телефона доверия» главы администрации муниципального образования Ефремовский район;

- проведение анализа поступивших обращений граждан на предмет выявления коррупционных проявлений с последующим принятием мер по их устранению;

- обеспечение гласности и открытости работы через СМИ (публикации в газете «Заря Ефремов»);

- проведен семинар с субъектами малого предпринимательства по вопросам антикоррупционной направленности»
- совершенствование и усиление финансового контроля за использованием средств бюджета;

- совершенствование и усиление финансового контроля за финансово-хозяйственной деятельностью и состоянием муниципальных унитарных предприятий;

- организация общественного контроля за реализацией муниципальных целевых программ;

Сколько сообщений о совершении коррупционных правонарушений работниками муниципальных организаций и учреждений зарегистрировано в первом полугодии 2010 года, сколько выявлено совершенных ими коррупционных преступлений? 
В первом полугодии 2010 года поступило одно сообщений о совершении коррупционных правонарушений работником муниципального унитарного предприятия.
Сколько работников указанных организаций и учреждений привлечено к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений?
К уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений никто не привлечен.

 Какие профилактические антикоррупционные меры применяются в муниципальных организациях и учреждениях? Какие приняты нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции на муниципальной службе?
- проведение регулярных приемов граждан должностными лицами администрации и руководителями муниципальных унитарных предприятий и учреждений;
- проведение торгов по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Ефремовского района преимущественно в форме аукционов;

- разработка и внедрение портала муниципальных закупок Ефремовского района;

- обеспечение публичности и гласности процедуры установления тарифов (цен) на регулируемые виды деятельности;

- размещение информации по вопросам антикоррупционной деятельности на портале администрации муниципального образования Ефремовский район.
Какие приняты нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции на муниципальной службе?
- принят план противодействия коррупции в администрации муниципального образования Ефремовский район на 2009-2010гг. (распоряжение главы администрации Ефремовский район от 20.11.2008 №589-р;

- муниципальная целевая программа «Комплексные меры противодействия преступлений и иных правонарушений в муниципальном образовании Ефремовский район на 2008-2010гг. (утверждено решением Собрания представителей от 08.02.2008г. № 1-14);

- постановление администрации муниципального образования Ефремовский район от 24.03.2010 №281 «Об утверждении Положения об уведомлении главы администрации муниципального образования Ефремовский район о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»;
- постановление администрации муниципального образования Ефремовский район от 06.02.2006 №75 «О создании комиссии по профилактике правонарушений в муниципальном образовании Ефремовский район».

